[lepexoa Ha 50+

- [loarotoBKa: 40+10 43+10 45+2 43+4 49+10
~ PekomenpayeTcs BbinoaHUTb QY 40+10 neBoM pyKoM C NpOroBapuBaHMEM.

- [leMoHcTpauma 41+9?

- [lo dpopmyne +9=+10-1

~ 1) +10=+50-40
- 2)-CT




[lepexoa 50-
- [logroToBKa:
60-10 52-10 55-3
70-10 56-10 57-4
50-10 59-10 59-9

PekomeHayeTca BbiNoaHUTb ®Y 50-10 neBon pyKoM C NPOroBapuUBaHUEM.

- [Janee 50-97
- [lo dpopmyne -10+1.

- 1) -10=-50+40
- 2)+CT




[lepexoa vyepe3 100 +

- 1.HaBogAawue nprumepsl

- 90+60 91+10 92+3 90+70 93+10 95+2
90+10 95+10 94+4
- 2.0Y 90+10

- 3. [lprMepbl 13 MaTpuULbl

AemoHcTpaumsa 91+9? Mo dpopmyne, +9=+10-1. BaxkHo! CHayana Hy»XHO
BbINoHUTL+10. To ecTb +100- 90(3TOro HE roBOpMM, MOKa3blBaeM Ha CcopobaHe,
03BYYMBAs 3TO «MJIOC AECATb>»), 3aBEPLUIAEM NPaBOM PyKOM -1.




[lepexop yepe3 100 -

1.HaBoaAawme npmmepsl

120-10 105-10 106-5 100-12 100-70 108-10
105-4 100-80 109-10 109-8 100-10 106-10

2.0Y 100-10

3. Mpumepsbl n3 matpumubl 100-9
1)-10=-100+90
2) +CT




TpeHaxep 1

CknagbiBaemM yncna no nopAaky 1+2+3+4+5+6+7+8+9+10+11+12+......+100=5050

Ha + Ha -
10=55 10 = 4995
20 = 210 20 = 4840
30 = 465 30 = 4585
40 = 820 40 = 4230
50 = 1275 50 = 3775
60 = 1830 60 = 3220
70 = 2485 70 = 2565
80 = 3240 80 = 1810
90 = 4095 90 = 955
100 = 5050 100=0




TpeHaxep 2

Ecam K uncny 123456789 npubasutb 123456789 9 pa3, 1o noayumtca umcno 1111111101

- 123456789

+123456789 246913578
+123456789 370370367
+123456789 493827156
+123456789 617283945
+123456789 740740734
+123456789 864197523
+123456789 987654312
+123456789 1111111101

1111111101

Lenb: ynoxumrtca B 1 MUHYTY.




